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1965. április 9-én születtem az Ormánságban, Sellyén. Általános iskolába egy kicsi horvát faluban, otthon, Drávasztárán jártam. 14 évesen felkerültem Budapestre, az akkori Szerbhorvát Gimnáziumba.  

Érettségi után felvételt nyertem Zágrábba, ahol szláv nyelvészetet tanultam, az ELTE-n szerb-horvát irodalom és nyelv középiskolai tanári diplomát szereztem. 
1986 óta élek Százhalombattán férjemmel és három fiammal. 

Szerb és orosz nyelvtanárként dolgoztam a százhalombattai 1. Számú Általános iskolában, majd a Hamvas Béla Városi Könyvtár munkatársa lettem. Gyermek- és iskola-könyvtárosi végzettséget a Jászberényi Tanítóképző Főiskolán szereztem. Több mint húsz éve dolgozom gyermekkönyvtárosként, igyekszem folyamatosan képezni magam, hogy szakmámmal, mely egyben a hivatásom is, lépést tartsak. 
2006– Pest Megyei Könyvtár: Fejlesztő biblioterápia

2007– Hagyományok Háza: Hagyományos mesemondás

2012– Katona József Könyvtár: Minőségmenedzsment a könyvtárban 

2013– Kaposvári Egyetem: Fejlesztő biblioterápia. Szakirányú továbbképzési szak

Horvát anyanyelvűként kisebbségi voltom számomra annyit jelent, két kultúrát kell szolgálnom, és kétszer annyit kell tennem, hogy önmagammal elégedett legyek. Így 2002 óta elnökként állok a százhalombattai Horvát Nemzetiségi Önkormányzat élén. 

A Magyar Olvasástársaság Tanácsába A népmese napja ötletgazdájaként kerültem. 2005 óta szervezem az országos népmese-konferenciákat, mesemondóként járom az országot, minden igyekezetemmel a magyar népmese mai létjogosultságáért dolgozom. 

Az ország számos intézményében tartottam előadást a meséről, 2014-ben a Kaposvári Egyetem Fejlesztő biblioterápia szakirányú továbbképzésén előadóként, biblioterapeutaként kezdem a munkámat. 
